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Решите каждую задачу.

1) У шеф-повара были только яблоки 9, поэтому он заказал еще мешков
8. Если в каждой сумке есть яблоки 2, сколько яблок у него всего?

8×2=16
16+9=25

2) Цветочнику нужно было использовать фунты 3 удобрений в течение
дней 6, а затем в последний день использовать обычное количество
плюс еще фунты 4. Сколько фунтов удобрений она использует
вместе?

3×6=18
18+4=22

3) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 5
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×5=45
45+7=52

4) В отчете говорится, что каждый день средний зритель Youtube
смотрит видео 3, каждое из которых длится 6 минут. Кроме того, они
также смотрят минуты рекламы 5. Согласно отчету, сколько всего
минут люди проводят на Youtube?

3×6=18
18+5=23

5) Компания по производству одежды использовала пуговицы 4 на
джинсах и пуговицы 5 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 6
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

5×6=30
30+4=34

6) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 7. Если бы вы хотели буррито 9 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

9×6=54
54+7=61

7) ? зарабатывал 4 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 7 и у него уже накопились доллары 8, сколько у
него всего денег?

7×4=28
28+8=36

8) ? нужно было выполнить математические задачи 6. Она потратила
около 4 минут на каждую задачу, а затем провела 8 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

6×4=24
24+8=32

9) У учителя музыки были записывающие устройства 2, но она решила
купить еще коробки 5, в каждой из которых были записывающие
устройства 3. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
5?

5×3=15
15+2=17

10) ? купила приложение, которое стоило § 3. Затем каждый месяц вы
должны платить § 9, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 6 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

9×6=54
54+3=57



Имя: Ключ к правильным ответамЗадачи в два шага

Математика www.CommonCoreSheets.ru 8

Ответы

1. 25

2. 22

3. 52

4. 23

5. 34

6. 61

7. 36

8. 32

9. 17

10. 57

Решите каждую задачу.

1) У шеф-повара были только яблоки 9, поэтому он заказал еще мешков
8. Если в каждой сумке есть яблоки 2, сколько яблок у него всего?

8×2=16
16+9=25

2) Цветочнику нужно было использовать фунты 3 удобрений в течение
дней 6, а затем в последний день использовать обычное количество
плюс еще фунты 4. Сколько фунтов удобрений она использует
вместе?

3×6=18
18+4=22

3) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 5
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×5=45
45+7=52

4) В отчете говорится, что каждый день средний зритель Youtube
смотрит видео 3, каждое из которых длится 6 минут. Кроме того, они
также смотрят минуты рекламы 5. Согласно отчету, сколько всего
минут люди проводят на Youtube?

3×6=18
18+5=23

5) Компания по производству одежды использовала пуговицы 4 на
джинсах и пуговицы 5 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 6
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

5×6=30
30+4=34

6) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 7. Если бы вы хотели буррито 9 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

9×6=54
54+7=61

7) ? зарабатывал 4 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 7 и у него уже накопились доллары 8, сколько у
него всего денег?

7×4=28
28+8=36

8) ? нужно было выполнить математические задачи 6. Она потратила
около 4 минут на каждую задачу, а затем провела 8 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

6×4=24
24+8=32

9) У учителя музыки были записывающие устройства 2, но она решила
купить еще коробки 5, в каждой из которых были записывающие
устройства 3. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
5?

5×3=15
15+2=17

10) ? купила приложение, которое стоило § 3. Затем каждый месяц вы
должны платить § 9, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 6 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

9×6=54
54+3=57
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Решите каждую задачу.

25 22 34 36 61
52 32 23

1) У шеф-повара были только яблоки 9, поэтому он заказал еще мешков
8. Если в каждой сумке есть яблоки 2, сколько яблок у него всего?

8×2=16
16+9=25

2) Цветочнику нужно было использовать фунты 3 удобрений в течение
дней 6, а затем в последний день использовать обычное количество
плюс еще фунты 4. Сколько фунтов удобрений она использует
вместе?

3×6=18
18+4=22

3) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 5
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×5=45
45+7=52

4) В отчете говорится, что каждый день средний зритель Youtube
смотрит видео 3, каждое из которых длится 6 минут. Кроме того, они
также смотрят минуты рекламы 5. Согласно отчету, сколько всего
минут люди проводят на Youtube?

3×6=18
18+5=23

5) Компания по производству одежды использовала пуговицы 4 на
джинсах и пуговицы 5 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 6
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

5×6=30
30+4=34

6) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 7. Если бы вы хотели буррито 9 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

9×6=54
54+7=61

7) ? зарабатывал 4 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 7 и у него уже накопились доллары 8, сколько у
него всего денег?

7×4=28
28+8=36

8) ? нужно было выполнить математические задачи 6. Она потратила
около 4 минут на каждую задачу, а затем провела 8 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

6×4=24
24+8=32

Ответы

1. 25

2. 22

3. 52

4. 23

5. 34

6. 61

7. 36

8. 32

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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